

# VLAAMSE RAAD

---

ZITTING 1994-1995

15 MAART 1995

---

## ONTWERP VAN DECREET

**houdende eerste aanpassing van de algemene uitgavenbegroting  
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1995**

## ERRATA

Op bladzijde 1 in de memorie van toelichting in het derde lid op de eerste regel „ad” lezen in plaats van „ad.” en op de vijfde regel „184” lezen in plaats van „170” en in het vijfde lid op de derde regel „175” lezen in plaats van „169”.

Op bladzijde 2 in de memorie van toelichting in het eerste lid op de eerste regel „188” lezen in plaats van „147”, in het tweede lid op de tweede regel „70,5 %” lezen in plaats van „69,8 %” en „463,9” in plaats van „480,” en in het dertiende lid op de eerste regel „Schoonmaak” lezen in plaats van „Schoonmaakt”.

Op bladzijde 40 in de begrotingsberaadslaging VRIOL, in de kolommen OA PR BA van de bijkredieten „52 40 43.01” lezen in plaats van „52 40 42.01”.